确诊病例持续增加

欧洲多国实施更严格措施

新华社里加4月7日电 综合新 华社驻欧洲地区记者报道:欧洲各 国7日发布的最新疫情数据显示,欧 洲多地新冠确诊病例持续增加,疫 情拐点尚未出现。多国实施更严格 措施,民众仍须遵守出行限制规定。

荷兰国家公共卫生与环境研究 所发布公报说,过去24小时内荷兰 新增确诊病例777例,目前累计确诊 19580例;新增死亡病例234例,创 单日死亡人数新高,累计死亡2101 例,病死率高达10.7%。

比利时国家公共卫生研究所发 布公报说,过去24小时内比利时新 增确诊病例1380例,累计确诊 22194例;新增死亡病例403例,累 计死亡2035例。

卢森堡政府发布报告说,卢森 堡累计确诊病例增至2970例,累计 死亡44例。

法国公共卫生部门公布的数据 显示,经医院确诊的病例为78167 例,过去24小时内新增3777例;在 包括失能老人养老院在内的社会医 疗机构中,确诊或疑似病例累计

30902例。法国卫生总署署长萨洛 蒙说,法国累计死亡病例10328例, 较前一日增加1417例。所有死亡病 例中,3237例来自失能老人养老院, 82%的死亡病例年龄超过70岁。

2020年4月9日 星期四

英国卫生部的疫情数据显示, 该国确诊病例累计达55242例,与前 一天相比增加3634例,累计死亡病 例升至6159例。

瑞士联邦公共卫生办公室7日 公布的数据显示,瑞士及列支敦士 登累计确诊病例升至22242例,比 前一天增加590例,瑞士累计死亡 病例达641例。数据显示,瑞士死 亡病例年龄中位数为83岁,大多有 基础病史,其中6%的人年龄小于 65岁。

匈牙利新冠疫情防控中心官网 的数据显示,该国新增确诊病例73 例,累计确诊病例达817例;新增死 亡病例9例,是自疫情暴发以来新增 死亡病例最多的一天,累计死亡病 例达47例。

据斯洛伐克官方公布的信息, 截至6日晚24时,该国确诊病例达 581例,较前一天增长47例,已治愈 患者13名。

拉脱维亚疾控中心发布的数据 显示,该国新增确诊病例6例,累计 确诊病例548例;目前有41人入院 接受治疗,死亡2例。

随着欧洲各国确诊病例持续增 加,多国政府出台限制措施或延长 出行限制期限。

法国巴黎市长和巴黎警察局7 日共同发表声明宣布,巴黎市从次 日起禁止民众在10时至19时之间 进行户外体育运动。法国免疫学 家、新冠疫情科学委员会负责人让-弗朗索瓦·德尔弗雷西7日表示,有 迹象显示法国重症病例增长出现减 缓,但法国医疗系统仍将面临两至 三个星期的困难时期。

瑞士广播电视台7日报道说,瑞 士联邦委员会将在4月16日之前就 是否放宽管控措施做出决定。此前 联邦政府宣布禁止5人以上聚会,关 闭与保障基本生活无关的店铺和场 所,禁令持续至4月19日。

比利时首相维尔梅斯6日宣布

成立一个由10名专家组成的咨询 小组,为解除封禁措施提供决策参 考。专家小组组长、安特卫普大学 医院传染病和热带医学系主任埃 丽卡·弗利格表示,比利时疫情正 在接近拐点,但"此时谈论解禁日 期及解禁方式为时尚早"。封禁措 施的放宽或收紧将视疫情发展适

希腊两大知名旅游度假岛圣托 里尼岛和米科诺斯岛7日均采取更 为严格的封锁措施,并实施宵禁。 目前,米科诺斯岛已有两人确诊,圣 托里尼岛尚无确诊病例报告。

斯洛伐克政府说,从4月8日至 13日,除工作、购物、看医生和丧葬 活动外,限制人员流动。这一举措 旨在防止复活节假期期间人们进行 大规模探访,从而降低病毒在该国 扩散的风险。

拉脱维亚政府7日决定将目前 正在实行的紧急状态期限延长至5 月12日。拉政府3月12日宣布,自 3月13日至4月14日进入国家紧急 状态,以控制新冠疫情。

国际劳工组织:

新冠疫情已影响全球超八成劳动人口

新华社日内瓦4月7日电 国际劳 工组织7日发布的报告显示,在全球33 亿劳动人口中,已有81%受到新冠疫情 影响,其工作场所被全部或部分关闭。

继3月18日发布首份关于新冠疫 情对全球就业影响的监测报告后,国 际劳工组织7日发布更新版报告。报 告预测,疫情将使今年第二季度全球 劳动人口总工时缩减6.7%,相当于 1.95亿名全职雇员失业。

报告显示,不同收入群体都将面 临巨大损失。其中,中高收入国家劳 动人口将遭遇更大冲击,所受疫情影 响将远超2008年国际金融危机。从行 业来看,住宿餐饮业、制造业、零售业 等行业劳动人口面临更大就业风险。

报告指出,今年全球失业率很大 程度上取决于未来疫情发展和相关措 施实施情况,全年增加的失业人数可 能远高于此前预测的2500万人。

英首相在ICU度过第二晚

新华社电 英国首相鲍里斯·约翰逊6 日晚因身体状况恶化转人重症监护室 (ICU)以来,7日晚继续在重症监护室过夜。

首相发言人7日晚通报说,约翰 逊"状况稳定,(今晚)继续留在重症监 护室以便接受密切监测"。这名发言 人当天早些时候说,约翰逊"正在接受 标准吸氧治疗,呼吸时没有使用任何 其他辅助仪器,不需要使用机械呼吸 机或无创呼吸支持"。

暂代约翰逊处理政府事务的英国外 交大臣多米尼克·拉布7日在一次例行 新闻发布会上说,他相信约翰逊"能挺过 来,因为我知道首相是一位斗士,他会很 快回来带领我们挺过这场危机"。

英国媒体纷纷为约翰逊加油打 气。《每日快报》在醒目位置印着:"鲍 里斯'会挺过来'。"《太阳报》在头版呼 吁民众:"他曾为你们坚持工作……现 在让我们在家为他祈祷。"

约翰逊3月27日宣布自己新冠病 毒检测结果呈阳性,开始在首相府自 我隔离,此后以视频会议方式办公。 由于持续出现发热等症状,他4月5日 晚入院接受检查,6日晚转入重症监 护室。首相发言人6日晚说,约翰逊 意识清晰,把他转入重症监护室只是 预防性措施。

疫情困扰美国海军 航母风波波及高层

美国代理海军部长托马斯•莫德 利7日辞职。此前,他因解职美海军 核动力航空母舰"西奥多·罗斯福"号 舰长布雷特·克罗泽而受到诸多批评。

分析人士指出,在美国海军备受 新冠疫情困扰之际,克罗泽遭解职一 事严重挫伤部队士气,因此莫德利辞 职并非出人意料。

为遏制新冠病毒在"西奥多·罗斯 福"号上传播,克罗泽此前致信海军高 层,呼吁尽快让船员下船隔离。这封 求助信被美国媒体曝光后引发舆论广 泛关注。但美国海军高层认为克罗泽 应对疫情不专业,有损美国海军甚至 美国政府的形象。随后,莫德利宣布 解职克罗泽。

此后,莫德利亲自前往停靠在关 岛的"西奥多·罗斯福"号上,向船员们 "训话"。据美国媒体披露,莫德利在 讲话中对克罗泽破口大骂。

莫德利的做法在美国国内引发 很大争议。舆论认为,美国海军曾 于2017年发生两起军舰撞船事故, 造成17名美军船员丧生,而当时的 军舰指挥官并没有很快遭到解职, 相关调查持续了数月。相比之下, 莫德利解职克罗泽的决定过于草 率。美国国会众议员、前美国海军 陆战队成员鲁宾·加莱戈认为,克罗 泽因保护属下而被惩罚,这可能会 影响海军士气。

莫德利起初坚持为自己辩护,不 过随后便向克罗泽和"西奥多·罗斯 福"号船员发表致歉声明,并宣布辞 职。有媒体认为,莫德利的态度转变

是美国国防部长马克·埃斯珀施压的 结果。

美国《华盛顿邮报》说,莫德利除 了辞职几乎没有其他选择。他不仅得 罪了在基层工作的船员,许多军方高 层人士和退伍军官也认为他在"西奥 多·罗斯福"号上的讲话"过火了"

这一风波引发了美国国内对海军 抗疫情况的担忧。美国国会参议院军 事委员会主席詹姆斯·英霍夫说,海军 高层的震荡让他感到不安,海军在当 前艰难时期需要一个稳定、有能力的 领导层。

目前,疫情正在美国军队内部不 断蔓延。根据美国国防部数据,截至 7日,美军各军种共有1521名现役人 员确认感染新冠病毒,比前一天增加 86例,其中海军感染人数最多。

美国海军部7日说,"西奥多·罗 斯福"号上约5000名官兵中,61%的 人员已接受新冠病毒检测,约2000人 被转移上岸。包括克罗泽在内,舰上 确诊官兵已达173人。

此外,有媒体报道,美国海军"尼 米兹"号、"罗纳德·里根"号和"卡尔· 文森"号三艘航空母舰也有船员的新 冠病毒检测呈阳性。

为稳定军心,埃斯珀表示,美国海 军已经对克罗泽被解职一事启动调 查。他说,美国海军当下有三大任务, 其中首要任务是确保船员健康和安 全,另外两项任务是让"西奥多·罗斯 福"号尽快安全地重返海上以维持美 军战备状态,以及全力支援联邦政府 应对疫情。新华社华盛顿4月7日电



镇江供电公司4月10日停 电检修信息

停送电时间 停电线路/配变 停电范围

广告中心营业厅

遗失镇江市润州粮油供应总公司七

里粮管所的营业执照正副本,注册

遗失镇江市润州粮油供应总公司金

谷经营部的营业执照正副本,注册

号:3211001800352,声明作废。

号:3211001801396,声明作废。

9:00- 17:00 10kV 灌 渠 线 1B0964开关以下,至万科蓝山二期2号 开关站1B09开关,至万科蓝山二期1号

遗失镇江市润州粮油供应总公司大

本,注册号:3211001801366,声明作

10kV 灯塔 1D16 线 9:00-15:00 中铁大桥集团第四丁程项目部

遗失 桥粮油供应站的营业执照正本,注 册号:3211001800353,声明作废。 欢迎刊登 遗失镇江市润州粮油供应总公司粮 遗失、声明、公告、特约刊登等 各类信息 电话:85010151 85020219 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 油副食品分公司的营业执照正副

遗失镇江市惠达粮油经营公司的营 业执照正副本,注册号:

3211001100817,声明作废。 遗失镇江市惠达粮油经营公司的公

章,声明作废。 遗失王淑芳的中国人民财产保险股

份有限公司的商业险保单,保单号: PDAA201932110000122410,声明作

遗失镇江市新高电子信息有限公司 的开户许可证,核准号: I3140000541902.声明作废。

遗失镇江苏宁置业有限公司苏宁广 场购物分公司开具给徐伟韬的POS 押金收据,金额:2000元,号码: 6398732,声明作废。

遗失镇江永得利机电设备有限公司 的税务登记证副本,税号: 321100739418093,声明作废。

来江苏体彩官微一起赢好礼

春天是个充满希望的季节,假如 疫情结束,你最想做的事情是什么? 去买一张彩票中个大奖,还是摘下口 罩来一场说走就走的旅行? 今天起, 江苏体彩官方微信邀您一起为中国 加油,唤醒春天,赢取丰富好礼的同 时,为你的春天增添一笔明亮色彩。

本次活动时间为4月8日-10日 每天9:00至20:00, 江苏省内年满18 周岁的微信用户,关注江苏体彩官方 微信(微信号js-lottery,或搜索"江苏 体彩"),点击菜单栏内"加油中国"进

入活动页面,即可参与活动。进入活 动页面选中你最想做的三件事,即可 参与抽奖。参与抽奖前,大家需要填 写真实有效的手机号码。完成好友 默契度测试后,好友即可获得抽奖机 会。本次活动奖品丰厚,床品四件 套、定制玻璃杯、手机话费等好礼静 候好运的朋友。中奖用户可在首页 "中奖记录"中查看中奖记录。中得 实物奖品的用户,一定要填写正确的 收件信息,实物奖品将于活动结束后 7个工作日内寄至中奖用户所填写 的地址,如未在4月13日17:00前填 写中奖信息,视为弃奖。手机话费将 于活动结束后5个工作日内,充值至 参与活动时填写的手机号码中。更 多详情可登录江苏体彩官方微信进 行了解。



镇江市禁采江砂工作领导小组办公室关于涉案采砂船认领的公告

2019年4月15日,镇江市水利局 在长江99号浮大港锚地执法巡查时 查获一艘采砂船(镇江整治70#); 2019年7月11日,镇江市水利局在江 心洲北汊查获一艘采砂船(镇江整治 80#);2019年10月29日,镇江市水利 局在扬中夹江太平河内查获一艘采

砂船(镇江整治86#);2019年11月8 日,镇江市水利局在丹阳浦河河口内 查获一艘采砂船(镇江整治89#),并 指定停靠在镇江市水政监察支队采 砂船舶指定停泊点接受监管。2019 年10月26日,镇江市水利局在执法 巡查时在扬中夹江太平河口查获一

艘采砂船,并指定停靠在扬中市水政 监察大队采砂船舶指定停泊点接受 监管。

请以上船主携带相关合法手续 自公告发布之日起30日内前往镇江 市水政监察支队(地址:镇江京江路 长江湿地公园内,联系电话051185906701)接受调查处理。公告期内 无人认领的,将依法对涉案船只作出 处理。

特此公告。

镇江市禁采江砂工作领导小组办公室 2020年4月8日



镇江整治70



镇江整治80



镇江整治86



镇江整治89

